

Magistrát města Plzně Odbor sociálních služeb	Č. dop.
DOŠLO: 26-04-2014	Prac.
Č.j.: MPP/094657/14	Št. zn.

Magistrát města Plzně
Mgr. Alena Hynková
vedoucí Odboru sociálních služeb
Martinská 2

306 00 Plzeň

V Plzni 15. 4. 2014

Věc: Žádost o mimořádné navýšení finančních prostředků

Vážená paní magistro,

obracím se na Vás se žádostí o mimořádné navýšení finančních prostředků na zajištění zdravotní péče osobám ohroženým sociálním vyloučením či již sociálně vyloučeným, s důrazem na osoby bez domova a cizince, které naše zdravotnické zařízení Poliklinika Bory, spol. s r.o. prostřednictvím naší lékařky a zdravotní sestry ošetřuje v ordinaci ve Wenzigově 5.

Prostředky vyčleněné na desinfekci a spotřební zdravotní materiál (SZM) ve výši 50 tis.Kč určené na běžný rok, byly již vyčerpány na začátku dubna tohoto roku. Stejná situace vznikla již v předešlém roce 2013, kdy na přelomu měsíce října a listopadu byla vyčerpána částka 70 tis.Kč, určená na lékové doplatky a léky nehrazené z veřejného zdravotního pojištění, takže v současné době jsou vyčerpány i prostředky alokované smlouvou pro rok 2014. Jednou z příčin vzniku této situace je značný nárůst klientely, která si „zvykla“ na poskytovanou péči v prostředí, ve kterém je z části koncentrována a pohybuje se v jeho blízkém okolí. Nemalá část této klientely se „naučila“ využívat poskytovanou zdravotní péči a mnohem častěji navštěvovat lékařku i v našem zdravotnickém zařízení. Druhou a neméně významnou příčinou je výskyt onemocnění, která si vyžadují dražší a opakovanou léčbu. V neposlední řadě způsobila zvýšení nákladů i vyšší cena některých léků a léčivých přípravků, a to i přes skutečnost, že jsou přednostně užívána generika, která jsou oproti originálním lékům a léčivým přípravkům levnější a pro pacienta dostupnější.

Vážená paní magistro, z výše uvedených důvodů si Vás dovoluji požádat o zvážení současné a poměrně alarmující situace s možností navýšení finančních prostředků na zajištění zdravotní péče tak, aby nedošlo k jejímu omezení.

S ohledem na doložitelné zcela konkrétní čísla a výkony jsme toho názoru, že tato služba je nejen vyhledávanou klienty cílové skupiny (která soustavně narůstá), ale je především žádoucí prevencí směrem k veřejnosti – nezdědky jsou podchycena závažná onemocnění infekčního charakteru, která neřešena by mohla znamenat ohrožení i pro většinovou populaci našeho města.

S úctou


POLIKLINIKA BORY
Poliklinika Bory s. r. o., Čechova 44, 301 00 Písek
IČ: 49787632, DIČ: CZ 49787632

Ing. Karel Radolf 

ředitel Polikliniky Bory, spol.s r.o.